

年内新基金发行近6900亿份 固收类产品占比超六成

股票型基金 年内新发份额仅占6.32%

Wind数据显示,在年内新发基金近6900亿份额中,固收类产品新发份额为4449.31亿份,占比高达64.61%,成为贡献度最高的产品;另外,混合型基金新发份额也达到1674.12亿份,占比为24.31%。而以往最受青睐的股票型基金,在年内新发份额占比中却下降最大,仅为434.96亿份,占比为6.32%。

北京某公募基金经理告诉

记者,由于年内A股市场波动较大,投资机会并不明显,新发基金的数量和规模有所下降,尤其是股票型基金表现更为明显,但基于下半年的市场预期,新发基金或有好转局面。

数据显示,除了上述两类基金外,包括QDII、REITs和FOF在内的其他基金,在年内新发占比中同样略偏低,例如FOF基金年内仅发行了262.87亿份,占比为3.82%;另类投资基金也仅发

行12.85亿份。

中信保诚相关人士告诉记者,A股在二季度“出现深坑”形成盈利底,预计在“稳增长”政策加码下会逐季改善。结构上,市场的风格可能逐步由“稳增长”方向向疫情后修复的消费、高景气的科技成长切换,结构性机会依然较多。接下来,需要更加关注中期业绩的确定性,板块方面可关注新能源和疫情后复苏方向明确的,届时新发基金局面

或有改善。

对于市场的投资机会把握,中信保诚基金经理孙浩中向记者表示,当期整体市场仍处于较好的宏观环境中,赚钱效应开始显现,预计结构性机会仍然较多,不过,主流板块的个股估值都不便宜,寻找具备吸引力的板块变得较为困难。目前需关注下半年和明年确定性较高的板块,同时需对产业新技术保持关注。

“固收+”新发产品 年内表现相对偏好

记者发现,虽然混合类产品在年内新发份额中占比并不高,但在该类基金中再度细分,“固收+”产品表现则相对偏好。数据显示,“固收+”产品(偏股债、混合债券二级)年内新成立103只,合计发行份额766.85亿份,在混合型产品新发份额中占比

高达45.8%。

兴证全球基金相关人士向记者表示,当下,“固收+”产品在力控波动时表现出一定韧性,同时对于抗通胀压力也偏强。“固收+”策略以债券投资为主要配置,又通过“+”一部分股票、可转债等多元资产的大类

资产配置策略争取增加资产弹性,市场需求也将持续提升。“固收+”策略产品求稳求赢,在力争整体波动性可控之下,力争权益类资产带来的资产弹性。

多位公募基金经理表示,资产配置是在多样化的资产类别中,做好投资比例的权衡。对于投资者而言,在震荡市场,资产配置更需要注重多元化、分散化,而采取“固收+”策略的基金,力求以较低波动帮助投资者追求实现投资目标,因而受到市场青睐。

此外,对于三季度投资机会,多位公募基金经理从股票和债券市场给出了看法。中信保诚研究部总监吴昊向记者表示,展望三季度,中国资产的相对性价比是改善的,流动性环境预计仍维持宽松,同时,海外流动性边际收紧,但是预期改

善,总体处于流动性和风险偏好放大经济改善的环境,具备长期成长性的资产的相对景气优势更容易被市场环境放大。“目前需要关注中报和科创板解禁可能带来的阶段性情绪冲击。”

兴证全球兴益债券型证券投资基金拟任基金经理虞淼告诉记者,对于三季度债市投资,在宽货币“稳增长”背景下,央行会兼顾资本流出,从利差角度,短期国内债券可能下行空间有限;转债市场方面,转股溢价率仍处于高位,债券收益率或对转债估值的继续上行构成一定影响。而对于择券,在目前低利率背景下,会首选中高等级的债券,保证风险控制,在此基础上通过配置和交易,起到增强收益弹性的效果。

据证券日报网



南浔银行： 助力绿色光伏“贷”动强村富民

H通讯员 沈良 记者 王正伟

“像这笔光伏项目的贷款,目前已换来年减少二氧化碳排放4900吨、二氧化硫150吨,这就是绿色信贷的意义所在。”昨日,南浔银行相关负责人向记者算了一笔绿色信贷环保账,让记者深切感受到绿色信贷带来的不仅是一份生意,更是一份社会责任感。

据介绍,南浔区旧馆街道分布式光伏项目是近年来该街道优化绿色能源布局的重点推

进开发项目,同时也是共同富裕标志性项目。而湖州易辰光伏能源科技股份有限公司是全街道13个行政村联合设立的,利用小微企业园、农村集体资产等屋顶资源布设光伏发电,将绿色新能源发展与全域土地综合整治等工作有机结合起来,作为强村富民平台带动各村抱团发展。

前期,南浔银行及时加强与该公司及各行政村的走访联系,了解到项目建设有融资需求,资金投资周期较长,资金

回笼稳定的特点。该行主动扛起乡村振兴主办行、绿色金融带头兵的使命和担当,围绕项目投入周期,分批次提供绿色金融专项信贷2900万元,有效缓解了项目推进的资金压力。该公司目前已经建设完成5MW工商业分布式光伏电站,预计今年下半年建成1.5MW绿色家具智能制造产业园、2.5MW航兴建建设,其他签约电站也将陆续并网发电。

据悉,目前该项目投资建设已并网发电项目合计5MW,

年发电量近500万度,每年可减少二氧化碳排放量4900吨、二氧化硫150吨,持续增加村集体经营性收入,力争建成全省最大乡镇级绿色光伏基地。

据了解,南浔银行积极贯彻“碳达峰、碳中和”的重要决策部署,积极主动贴合湖州乡村振兴、共同富裕的重点工作,积极推动绿色金融共富发展战略。接下来,南浔银行将全力服务地方经济,为碳密集行业低碳转型提供高效、便捷的金融支持。

据介绍,南浔区旧馆街道分布式光伏项目是近年来该街道优化绿色能源布局的重点推进开发项目,同时也是共同富裕标志性项目。